

## 坚决防止问题反弹反复 切实守住前期专项整治成果

王昊昱调研国家卫生城市常态化管理工作

本报讯(全媒体记者 张宪双)7月12日,副市长王昊昱带队就国家卫生城市常态化管理工作开展调研,并召开推进会。

王昊昱一行先后来到铁东区南三经街废品收购站、东山大街欧屹方舟北侧废品回收站、南环城路水体、南环城路废品收购站,铁西区老环城路废品收购站、中央西路二里市场附近。

近废品收购站等地,实地督导检查垃圾露天堆放、秩序管理不正规、水体污染等相关问题整治工作,并针对发现问题现场办公,督促相关部门迅速行动,尽快整改到位。

推进会上,王昊昱听取了两区和市直有关部门工作开展情况汇报,并对下一步工作进行再安排、再部署。王昊昱强调,要坚决杜绝

问题反弹,切实守住前期专项整治成果,固化有效做法,健全长效机制,把工作重点转移到全面加强日常规范管理上来;两区和各相关部门要建立高效、规范、分级负责的督促检查和问题整改工作机制,及时发现问题,及时解决问题,推动国家卫生城市工作常态化、长效化;两区和城管部门要抓好夜市卫生管

理,加大卫生保洁力度,保持规范经营,加强对食品卫生等问题的监管,既要“烟火气”,更要“文明味”。同时,要求各相关部门做好台账资料准备,确保国家卫生城市常态化管理工作抓细抓实。

市政府相关副秘书长,铁西区、铁东区、市直各有关部门相关负责人参加活动。

## 对标先进 交流经验

市公共资源交易中心与域外相关单位共同开展大走访大调研活动

本报讯(通讯员 张远峰)市公共资源交易中心与域外公共资源交易单位近期共同开展大走访、大调研活动,研判公共资源交易制度和现状,促进我市公共资源交易高质量发展。

6月,吉林省政数局来中心调研如何推进全省公共资源交易高质量

发展;7月初,安徽省阜阳市公管局针对高标准农田基础设施工程招投标工作来中心进行学习交流。

7月7日,市公共资源交易中心赴长春市公共资源交易中心就政采云建设、工程建设保证金收取流程进行学习交流。参观考察了长春市公

共资源交易中心开标大厅、评标室、办公区等场所建设情况。

座谈会上,双方共同探讨了如何把握公共资源职能定位;如何做好场所智能化管理;如何将公共资源交易规范化、标准化等问题,为做好我市公共资源交易改革创

新工作提供有益借鉴。

市公共资源交易中心将在远程异地评标等方面与域外相关单位加深合作,相互借鉴,取长补短,推动我市公共资源交易平台建设再上新台阶,为优化营商环境,推动经济高质量发展作出新的贡献。

## 四平烈士陵园有了助残电梯

本报通讯员 程春艳

随着四平烈士陵园助残电梯正式投入使用,6月23日“马仁兴烈士牺牲纪念日”,马仁兴的孙子马兆辉,孙媳刘巧格一行人来到四平烈士陵园进行了祭奠。成为这个特殊日子里迎来的首批特殊乘客。

四平烈士陵园是全国爱国主义

教育示范基地,陵园内辟有烈士纪念碑、马仁兴烈士墓、烈士英名录碑廊、烈士碑林、红军墓区和四平英烈事迹展览馆等处,吸引着无数人前来瞻仰,吉林孝宇康逸置业有限公司董事长毕秀春就是其中一名。

多次来到四平烈士陵园,毕秀春发

现陵园正门没有残疾人通道,就萌生了自己要为方便残疾人、老年人祭奠点什么的念头。她与陵园工作人员进行了接洽、磋商。最终,毕秀春正式与四平烈士陵园签约,向陵园捐赠100万元,用于陵园正门两侧建设助残电梯。

签约完成后施工队伍第一时间

开赴现场,开始紧锣密鼓地安装、调试工作。6月中旬,四平烈士陵园助残电梯竣工,6月23日正式投入使用。

“能为家乡的烈士陵园建设尽微薄之力,让我的心灵也再次受到洗礼,我将继续带领团队支持陵园建设。”毕秀春说。



四平汉丰节能科技有限公司变频电磁采暖炉项目,总投资8000万元,主要生产变频电磁采暖炉,预计可实现年产值4000万元。

全媒体记者 高强 摄

## 像保护大熊猫一样保护耕地

常钦

耕地是粮食生产的命根子。不久前,公安部公布6起非法占用耕地犯罪典型案例,依法严厉打击非法占用耕地犯罪活动;农业农村部、自然资源部联合通报5起“大棚房”问题典型案例,及时纠正制止、严肃查处各种违法违规占用耕地建设非农设施的行为。各地区各部门充分认识耕地保护的极端重要性,采取“长牙齿”的硬措施保护耕地,“零容忍”管住新增问题,把“坚持最严格的耕地保护制度”落到实处,全方位夯实粮食安全根基。

习近平总书记强调,“耕地是我党最为宝贵的资源”“保护耕地要像保护文物那样来做,甚至要像保护大熊猫那样来做”。党的十八大以来,我国坚持以最严格的制度、最严密的法治,管好用好每一寸土地,强化耕地数量保护和质量提升。从遏制耕地“非农化”“非粮化”,到规范完善耕地占补平衡,再到全面落实党政同责,在各方的共同努力下,守

住了18亿亩耕地红线,耕地持续快速减少的势头得到了初步遏制,全国耕地面积连续两年实现净增加。

保障粮食安全是一个永恒的课题,任何时候都不能放松。我国以占世界9%的耕地,养活了世界近1/5的人口,从当年4亿人吃不饱到今天14亿多人吃得好,有力回答了“谁来养活中国”的问题。然而,我国人多地少的基本国情没有改变,一些地方节约用地意识还不够强,违法违规占地以及耕地“非农化”“非粮化”现象时有发生,冲击耕地保护红线的各类因素复杂交织,耕地保护任务仍然艰巨。严守耕地红线,要统筹好发展与保护的关系,做到“稳总量、优布局、管用途、严追责”,推进耕地数量、质量、生态“三位一体”保护。

今年中央一号文件提出,“严格省级党委和政府耕地保护和粮食安全责任制考核。”护好耕地,要强化地方政府主体责任,完善土地执法

监管体制机制,坚决遏制土地违法行为。目前,耕地保护和粮食安全相关考核办法已经出台,对于突破耕地保护红线等突出问题将实行“一票否决”。截至2022年底,13个粮食主产区均已推行田长制,并不断健全“党委领导、政府负责、部门协同、公众参与、上下联动”的耕地保护共同责任机制。稳住总量的同时,还要优化布局。主产区、主销区、产销平衡区要饭碗一起端、责任一起扛。通过经济奖惩措施,督促南方省份有计划、有节奏、分类别、分区域恢复一部分过去流失的优质耕地,以有效遏制“北粮南运”势头加剧。

今天的耕地就是明天的饭碗。保耕地,不仅要保数量,千方百计增加耕地后备资源,还要提质量,确保农田必须是良田。可以通过将建设占用耕地耕作层剥离再利用、开展农田连片整治等措施,实现粮田变良田、小田变大田。同时,加快推进高

标准农田建设,提高建设标准和质量,真正实现旱涝保收、高产稳产。保护黑土地,治理盐碱地,兼顾数量与质量,加强耕地土壤改良、地力培肥和治理修复,开展综合治理和改造提升,才能让18亿亩耕地实至名归,让每寸耕地都成为丰收沃土。

饭从粮来,粮从地出。“十四五”期间,全国土地日的主题都是“节约集约用地,严守耕地红线”。织密耕地保护网,大力推进节约集约用地、减少占用耕地,为农业留下更多良田沃土,才能夯实国家粮食安全根基,助推绿色转型发展,端牢我们中国人自己的饭碗。

培育和践行社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

赵均峰是中共党员,现任四平市中心人民医院神经内科主任,主任医师。1993年从白求恩医大临床专业毕业至今,他一直从事临床与临床教学工作。30年来,无论外部环境怎样变化,赵均峰始终未变医者初心,“勤劳、严谨”是领导对他的肯定,“正直、真诚”是同事对他的赞许,“优秀、精湛”是同行对他的认可,“可靠、耐心”是患者对他的信任。

### 勤奋好学 忠于职守

刚参加工作时,为了能学到更多知识、积累更多工作经验,赵均峰经常在医院加班加点工作。他说:“专业只是开始,精湛才是目的,只有抓紧时间不断地学习才能无愧我的职业。”对此,同事们说他,“不是在医院刻苦钻研专业技术,就是在去进修学习的路上。”赵均峰先后多次到北京天坛医院、北京宣武医院、北京三博脑科医院及哈尔滨医大二院进修学习,并积极参加省内外举办的各种学术会议及新技术培训学习。正是这种永不止步的求索精神,使他在急性脑梗死、脑出血、突发性耳聋、突发性失明、眩晕诊疗中建树颇深,成为四平地区急性脑梗死取栓治疗第一人。据不完全统计,赵均峰每年都完成脑血管介入手术300台次以上。

有付出就会有回报,精湛的医术、高尚的医德,让赵均峰在获得患者高度信赖的同时,各项荣誉闪耀加身,先后荣获吉林省关爱基层医疗特约专家、省创新达人、四平名医、四平市优秀学科带头人、四平市“五一劳动奖章”获得者等多项殊荣。

### 关爱患者 医者仁心

多年来,赵均峰本着“不能让病人一天看不到我”的初心,不管自己当天是否值班,都坚持到医院查看病人。对此,无论是患者、同事还是病患家属,只要是与他接触过的人都说,“赵医生就是一个时刻装着病人的医生”。一位患者更是激动地说:“看到赵医生就如同吃了定心丸,心里踏实。”

心脑血管疾病一旦延误治疗就会导致严重后果,为了节省诊治时间,赵均峰与急诊120、检验科、CT室、B超室、心内科、神经科等相关科室反复沟通,最终在院领导和兄弟科室支持下建立了医院“脑卒中绿色通道”。这种各部门科室相互配合介入治疗方式使很多急救病人在第一时间得到全方位的诊治,王志宏就是其中一位受益的患者。一天午夜,七十高龄的王志宏入院突发胸痛,肢体活动障碍。入院时被诊断为急性心肌梗死、急性大面积脑梗死,病情危重,随时危及生命……接到值班医生的急诊手术电话后,赵均峰迅速赶赴医院进行急诊手术。术中,因患者年龄大、病情复杂等原因,患者多次出现呼吸、心跳不稳定症状。面对险情,赵均峰冷静沉着、镇定指挥,最终凭借高超的医术成功完成手术,此时,已是凌晨3点多钟了。即使这样,早晨查房时,同事们看到赵均峰主任又精神抖擞地观察患者病情,向主管医生交代注意事项。这样的事例,对赵均峰来说实在是不胜枚举。

“我工作的理念就是以患者为中心,急患者之所急。”每当赵均峰负责的患者病情加重、生命垂危时,他都会守护在科室,时刻观察患者的病情变化,及时调整治疗方案,力求让每一位患者转危为安。正是这样的负责和认真的工作态度,从医30年赵均峰从未发生涉及医疗纠纷和患者投诉。

### 科研教学 桃李成林

赵均峰不仅在临床工作中取得了许多成绩,在教学科研中也非常出色。近年来,他先后参与完成省科技进步项1项,主持完成四平市科技进步奖3项,参与完成四平市科技进步奖3项。在省级、国家级核心刊物上发表论文20余篇,同时承担内科学、神经病学、神经介入学等多门学科理论、实验教学工作。特别是在担任神经内科主任期间,他十分注重人才培养工作,努力将科室人员分批送至国内各大知名医院进行学习,不断引进先进治疗方法,短短几年内使神经内科的介入技术从无发展到有,再从技术薄弱发展到技术精湛,直到现在领先国内水平。对此,他的一位学生是这样评价赵均峰的,“他教给我们的不只有医术之精妙,还有医德之美。”



## 将“文化盛宴”送到百姓家门口

梨树举行南河之夜大型文化惠民演出

本报讯(全媒体记者 邢天笑)为进一步丰富群众精神文化生活,让群众足不出户就能体验一场“文化盛宴”,7月7日,由梨树县文化广播电视台和旅游局主办的南河之夜大型文化惠民演出在梨树南河公园举行。

夜幕降临,华灯初放,沐浴着璀璨星光,演出在舞蹈《盛世欢歌》中拉开帷幕。演出内容丰富、形式多样。歌曲《像梦一样自由》、乐器联奏《射雕英雄传》、歌伴舞《梅花泪》、二人转《猪八戒拱地》等一个个精彩节目轮番上演,精彩瞬间一环扣一环,观众热情高涨,现场气氛热闹非凡,掌声喝彩声不绝于耳。“节目很接地气,演出很精彩,尤其是梨树剧团的二人转,这让我们的文化生活更加丰富了。”现场群众高兴地表示,能够在家门口就享受这么好的演出,很过瘾。

瘾。

此次活动是文化惠民系列演出之一,梨树县将继续以切实满足人民群众精神文化生活为目标,持续开展更多接地气、暖民心、强信心的文化惠民活动,不断提升群众幸福感、获得感。



### 党史上的今天

1924年7月13日,北京学生联合会等50余团体,在北京中央公园召开反帝国主义运动大联盟成立大会,规定以打倒帝国主义的侵略政策、废除一切不平等条约为宗旨。上海、武汉、湖南、山东、天津各界亦纷纷组织反帝大联盟。

### 声明作废

四平市档案馆将事业单位法人证书正本丢失(统一社会信用代码:1222030013529624G)声明作废。

●王世伟将身份证丢失(身份证号:220323197101070432),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

### 门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户、325平方米一户)对外出租,价

格面议。  
联系人电话:  
徐先生 15981521399  
刘先生 13500968948